
EXTRATO DA ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE SEGURANÇA ALIMENTAR E
NUTRICIONAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO - CONSEA-Rio, GESTÃO 2018/2020. 

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às 14h30, em primeira convocação,
na sala de reuniões do subsolo da Prefeitura, à Rua Afonso Cavalcanti nº 455 sala 4, o CONSEA-
Rio iniciou sua terceira reunião ordinária da Gestão 2018 até 2020 para deliberar sobre a se-
guinte ORDEM DE TRABALHO:  Verificação de presença/quórum; Aprovação de Ata de última
AGO; Assuntos gerais e informes (CMDR; Edital de Vacância; Câmaras Temáticas Permanentes);
LOSAN-Rio - Encaminhamentos; Projeto Restaurante Popular de Madureira - SMDEI; Pendências
– continuação da última assembleia. Estavam presentes na instalação do Plenário os/as Conse-
lheiros/as: Conselheira Suplente Jurema Batista da Silva (SMASDH); Conselheira Titular Lícia La-
cerda Leandro Marca (SMDEI/Des. e Plan.); Conselheira Titular Mônica Teixeira Ferreira (SMS/
INAD); Conselheira Titular Thais Sanches Dilella (SMS/VS); Conselheira Suplente Aline Bruno Ve-
lasco (SME); Conselheira Suplente Naja da Silva Reis; Conselheira Suplente Aline Barreto Santos
Meira; Conselheira Titular Maria Bernadete de Castro Montesano (Rede CAU); Conselheira Su-
plente Giovanna Berti (Rede CAU); Conselheiro Titular Adolfo Breder (AST); Conselheira Titular
Elizabete C. Ribeiro da S. Jardim (Rede Ecológica);  Conselheira Titular Susana Moreira Padrão
(Instituto de Nutrição/UERJ); Conselheira Titular Flávia Milagres Campos (Uni-Rio);  Conselheira
Titular Suzane Boyadjian Lemos (ACELBRA/RJ); Conselheira Titular Margarete Carvalho Teixeira
(UNACOOP); Conselheira Suplente Angelita dos Santos Nascimento (UNEGRO); Conselheira Titu-
lar Ana Paula da Cruz Santos (CEM) além dos convidados Martha Maximiano; Mônica Guerra
Rocha (Comida do Amanhã); Rhaísa Capella (Comida do Amanhã); Aula Josma Teixeira (UniRio/
discente); Thamires Valentim Ferreira de Azevedo (UniRio/discente); Leila Borges da Silva (Uni-
Rio/discente); Fernanda Monteiro Ferreira (UniRio/discente); Renan de Oliveira Rodrigues (Rede
CAU), Sérgio Ricardo T. Azevedo. Faltas justificadas: CRN 4ª Região e SESC. 3. - Restaurante Po-
pular da Madureira. – A representante da SMDEI Irlaine Alvarenga pede a palavra e esclarece
que se trata de uma emenda parlamentar no valor de R$ 5 milhões, do Deputado Jorge Patrício,
para reabrir o Restaurante Popular de Madureira. A Prefeitura está investindo em torno de R$
300 mil. O Consea-Rio não faria a avaliação da obra, que ficará como atribuição da Rio Urbe, ca-
bendo ao CONSEA a aprovação do plano de trabalho do projeto. O Governo Federal estabelece
como requisito para liberação desta verba o parecer do Consea-Rio. Após o debate, com o escla-
recimento das dúvidas de alguns conselheiros, e a sugestão de ser apontado, nos editais para
contratação da empresa terceirizada, a necessidade da aquisição de alimentos ser feita dos pro-
dutores agrícolas do município, os conselheiros aprovam a reabertura do Restaurante Popular
de Madureira. A proposta foi aprovada na forma como apontado no parecer, previamente enca-
minhado, e os conselheiros farão algumas observações e sugestões que não implicam no mérito
do pleito.  A Presidente do Consea-Rio, Susana Moreira Padrão, reforça que este conselho não
tem considerações a tecer sobre as obras apontadas, pois não se trata de matéria com especifi-
cidades no âmbito do conselho. Eu, Glauce Amaral de Magalhães, Secretária Executiva do CON-
SEA-Rio, lavrei a presente ata, contando com recurso da escuta do áudio da reunião, que vai as-
sinada por mim, e pela Presidente Susana Moreira Padrão (instituto de Nutrição – UERJ), com a
aprovação dos conselheiros que assinaram a listagem de presença na plenária e revisada por
quem de direito. Rio de Janeiro, 19 de junho de 2018. Glauce Amaral de Magalhães. Susana Mo-
reira Padrão (Instituto de Nutrição – UERJ). Presidente do CONSEA-Rio.
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